

"ഭരണഭാഷ- മാതൃഭാഷ"

ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് (എ) വകുപ്പ്
ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ നടപടിക്രമം
(ഹാജർ : സുഭാഷ് ടി. വി ഐ എ എസ്)

പ്രൊസീഡിംഗ്സ് നമ്പർ. A1/146/2024-landPRD തീയതി, തിരുവനന്തപുരം (17-12-2024)

വിഷയം:- ഐ&പി.ആർ.ഡി.- ജീവനക്കാര്യം - കേരള പബ്ലിക് സർവീസ് കമ്മീഷൻ നിയമന ശിപാർശ ചെയ്ത അസിസ്റ്റന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ ഓഫീസർ തസ്തികയിൽ നിയമനം നൽകി - ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

സൂചന: - 1. 02/12/2024-ലെ കേരള പബ്ലിക് സർവീസ് കമ്മീഷൻ സെക്രട്ടറിയുടെ R1A-1/4/2024-KPSC നമ്പർ കത്ത്.

2. 30/06/2011-ലെ സ.ഉ(പി)നം.20/2011/ഉ.ഭ.പ.വ നമ്പർ ഉത്തരവ്

3. 10/02/2021-ലെ സ.ഉ(പി)നം.27/2021/ധന. നമ്പർ ഉത്തരവ്.

ഉത്തരവ്

സൂചന (1) പ്രകാരം കേരള പബ്ലിക് സർവീസ് കമ്മീഷൻ ശിപാർശ ചെയ്ത താഴെപ്പറയുന്ന ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പിലെ അവരുടെ പേരിനൊപ്പം സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ഓഫീസുകളിൽ അസിസ്റ്റന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ ഓഫീസർ തസ്തികയിൽ 39300-83000/- രൂപ (Revised) ശമ്പള സ്കെയിലിൽ 1958-ലെ കേരള സ്റ്റേറ്റ് & സബോർഡിനേറ്റ് സർവീസ് ജനറൽ റൂൾസിലെ റൂൾ 9 (എ) (I) പ്രകാരം, പ്രസ്തുത റൂൾസിലെ ക്ലോസ് III, 3 (സി), 10 (ബി), എന്നീ ചട്ടങ്ങൾക്ക് വിധേയമായി നിയമിക്കുന്നു.

Sl. No.	Name & Address of the Candidates	Name of Father or Guardian	Date of Birth	Office to which the candidate is appointed
1	IYPE KURIAN Mathurathil, Vellor. Kottayam. Vellor- 686501	Kurian H I	13/05/1979	Information Office, Kerala House, New Delhi
2	Ajitha K G Kallananayil, Santhigram, Idukki- 685510	Gopi K D	20/05/1986	Scrutiny Wing, Directorate, Information & Public Relations Department, Thiruvananthapuram

മേൽ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കുന്നതിനായി ഈ ഉത്തരവ് കൈപ്പറ്റി 15

ദിവസത്തിനകം ഡയറക്ടർ/ബന്ധപ്പെട്ട ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ/ ജില്ലാ ഇൻഫർമേഷൻ ഓഫീസർ മുമ്പാകെ ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. അല്ലാത്ത പക്ഷം ഇനിയൊരറിയിപ്പില്ലാതെ നിയമന ഉത്തരവ് റദ്ദാക്കുന്നതും, കേരള പബ്ലിക് സർവീസ് കമ്മീഷനോട് നിയമന ശിപാർശ റദ്ദാക്കാൻ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നതുമാണ്. ജോലിക്ക് ഹാജരാകുന്ന സമയത്ത് വയസ്സ്, വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത, നോൺക്രിമീലയർ സർട്ടിഫിക്കറ്റ്/ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് (ബാധകമാണെങ്കിൽ), സർവീസ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് (തസ്തികമാറ്റം വഴിയുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക്) മെഡിക്കൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് (അംഗപരിമിതമായ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക്) എന്നിവ തെളിയിക്കുന്ന അസ്സൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളും, പകർപ്പുകളും , കൂടാതെ കേരള സർവീസ് റൂൾസ് പാർട്ട് I, റൂൾ 13, പ്രകാരവും സൂചന (2) ഉത്തരവ് പ്രകാരമുള്ള സിവിൽ സർജൻ റാങ്കിൽ കുറയാത്ത മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ നൽകുന്ന വിരലടയാളവും ഫോട്ടോയും പതിച്ച മെഡിക്കൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റും ആധാർ കാർഡ് (26/07/2013-ലെ 12521/എ.വി. സി VI(3)/13 ഉ.ഭ.പ.വ പ്രകാരം) ആധാർ ഇല്ലാത്ത പക്ഷം വോട്ടേഴ്സ് ഐ. ഡി കാർഡ്/പാൻ കാർഡ് എന്നിവയിൽ ഏതെങ്കിലും ഒന്നും, 6 മാസത്തിനുള്ളിൽ എടുത്ത മൂന്ന് പാസ്പോർട്ട് സൈസ് ഫോട്ടോകളും രണ്ട് സ്റ്റാമ്പ് സൈസ് ഫോട്ടോകളും (ഫോട്ടോകളുടെ പുറകു വശത്ത് ഗസറ്റഡ് ഓഫീസർ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയിരിക്കണം), സ്വഭാവ സർട്ടിഫിക്കറ്റും ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. നിലവിൽ ജോലിയിൽ തുടരുന്നവർ ആ വകുപ്പിൽ നിന്നുള്ള വിടുതൽ സാക്ഷ്യപത്രവും കൂടി ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. അല്ലാത്ത പക്ഷം അവരെ ജോലിയിൽ പ്രവേശിപ്പിക്കുന്നതല്ല.

നിയമനത്തിന് ശേഷം ടിയാളുടെ സ്വഭാവം, പൂർവ്വ ചരിത്രം എന്നിവ സംബന്ധിച്ച അന്വേഷണത്തെ തുടർന്ന് സർക്കാരിന് എന്തെങ്കിലും അതൃപ്തി തോന്നുന്ന പക്ഷം മുൻകൂർ അറിയിപ്പില്ലാതെ തന്നെ ജോലിയിൽ നിന്നും പിരിച്ചുവിടാവുന്നതും എന്നാൽ, അന്വേഷണത്തിൽ സ്വഭാവം തൃപ്തികരമാണെന്ന് ബോധ്യപ്പെടുന്നപക്ഷം ചട്ടങ്ങൾക്കനുസൃതമായും കേരള പബ്ലിക് സർവീസ് കമ്മീഷന്റെ സർവീസ് വെരിഫിക്കേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലും ടിയാൾക്ക് റഗുലർ സർവീസിൽ നിയമനത്തിന് അർഹത ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

ടി ഉദ്യോഗാർത്ഥി ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കുന്ന തീയതി മുതൽ തുടർച്ചയായ മൂന്ന് വർഷത്തിൽ രണ്ട് വർഷം പ്രൊബേഷനിലായിരിക്കുന്നതാണ്. ഈ തസ്തികയിലേയ്ക്കുള്ള നിയമനം ഒരു പൊതു ലിസ്റ്റിൽ നിന്നുള്ളതായിരിക്കുന്നതിനാൽ തസ്തികയിൽ ഒഴിവില്ലാത്ത കാരണത്താൽ ഉദ്യോഗാർത്ഥി പുറത്ത് പോകേണ്ട സാഹചര്യം വന്നാൽ ഉദ്യോഗാർത്ഥിയെ നിയമനത്തിനായി അഡ്വൈസ് ചെയ്ത കേരള പബ്ലിക് സർവീസ് കമ്മീഷന്റെ ആസ്ഥാന ഓഫീസിൽ തന്നെ ടിയാൾക്ക് തന്റെ പേര് റീ-രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് പുനർ നിയമന അഡ്വൈസ് നേടാവുന്നതാണോ, ഏത് തസ്തികയിൽ നിന്നാണോ പുറത്ത് പോയത് ആ തസ്തികയിൽ പ്രൊബേഷണറായി തുടരാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു എങ്കിൽ ആ വകുപ്പിൽ തന്നെ ഒഴിവു വരുന്നതു വരെ കാത്തിരുന്ന് പുനർ നിയമനം നേടാവുന്നതോ ആണ്.

01/04/2013-നോ അതിനു ശേഷമോ സർവ്വീസിൽ പ്രവേശിയ്ക്കുന്ന ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ സൂചന (2) ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം പങ്കാളിത്ത പെൻഷൻ പദ്ധതിയുടെ കീഴിലായിരിക്കും.

സുഭാഷ് ടി വി ഐ.എ.എസ്
ഡയറക്ടർ

ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക്.
ഇൻഫർമേഷൻ ഓഫീസർ, കേരള ഹൗസ്, ന്യൂഡൽഹി
(With Original Verification Certificate)

ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ, മീഡിയ റിലേഷൻസ്, ഡയറക്ടറേറ്റ്, ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ്, തിരുവനന്തപുരം.

ഇൻഫർമേഷൻ ഓഫീസർ, സൂട്ടിനി വിഭാഗം, ഡയറക്ടറേറ്റ്, ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ്, തിരുവനന്തപുരം.

സെക്രട്ടറി, കേരള പബ്ലിക് സർവീസ് കമ്മീഷൻ, പട്ടം, തിരുവനന്തപുരം, (ആമുഖ കത്ത് മുഖേന) സബ് ട്രഷറി ഓഫീസർ, ഗവണ്മെന്റ് സെക്രട്ടേറിയറ്റ്, തിരുവനന്തപുരം.

ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് (ബി) വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ/അഡീ. ഡയറക്ടറുടെ (Genl. & Admin) സി.എ.യ്ക്ക്.

ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി/അക്കൗണ്ട്സ് ഓഫീസർ കരുതൽ ഫയൽ / ഓഫീസ് കോപ്പി.

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ.